

平成 30 年 5 月 2 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ハ ウ ス ド ウ

代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 CEO 安 藤 正 弘

(コード：3457 東証第一部)

問 合 せ 先 執 行 役 員 COO

経 営 企 画 本 部 長 兼 広 報 ・ IR 部 長 堀 内 信 之

(TEL. 03-5220-7230)

## (訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」 の一部訂正について

当社は、平成 29 年 10 月 26 日に公表いたしました「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、お知らせいたします。

### 1. 訂正の理由

「4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額」について、訂正すべき事項が判明いたしましたので訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

### 2. 訂正の内容

#### 【訂正前】

第 4 回新株予約権 新株予約権 1 個当たり行使価額 97,800 円

第 5 回新株予約権 新株予約権 1 個当たり行使価額 110,800 円

#### 【訂正後】

第 4 回新株予約権 新株予約権 1 個当たり行使価額 183,900 円

第 5 回新株予約権 新株予約権 1 個当たり行使価額 183,900 円

### 3. 本件に関する問い合わせ先

経営企画本部 広報・IR 部 03-5220-7230

以上